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DESCRIPCION
Pasillo mévil, rampa movil o escalera mecanica.

El presente invento se refiere a un pasillo mévil, una rampa mévil o una escalera mecanica como se define en el
preambulo de la reivindicacion 1.

En la técnica anterior, se conocen un pasillo mévil, una rampa movil o una escalera mecanica que comprende un
medio de alimentacion y un transportador que tiene un extremo accionado por el medio de alimentacion y un
extremo no accionado. El transportador comprende un primer elemento de accionamiento y un segundo elemento de
accionamiento, que estan dispuestos separados el uno del otro y paralelos entre si, estando cada uno aplicado
como un bucle sinfin. Los elementos de accionamiento son por lo general cadenas de conexion o correas dentadas.

Una serie de plataformas de transportador, tales como paletas, estan dispuestas una tras otra y aseguradas a los
elementos de accionamiento primero y segundo. En el extremo de accionamiento del transportador, el primer
elemento de accionamiento se hace pasar sobre una primera polea impulsora girada por el medio de alimentacion y
en el extremo no accionado, sobre una primera polea desviadora. El segundo elemento de accionamiento se hace
pasar por el extremo accionado del transportador sobre una segunda polea impulsora girada por el medio de
alimentacion y sobre una segunda polea desviadora en el extremo no accionado. Dispuesto en el extremo accionado
se encuentra un medio de sincronizacién para la sincronizacion mutua de la primera polea impulsora y de la
segunda polea impulsora.

Las extensiones de los elementos de accionamiento en el extremo no accionado del transportador pueden ser
diferentes.

En pasillos moéviles, rampas moviles o escaleras mecanicas convencionales de la técnica anterior, la longitud de
transporte del transportador es razonablemente corta y las cadenas de conexién habitualmente empleadas como
elementos de accionamiento tienen un disefio muy pesado. Por ejemplo, el diametro efectivo de la polea impulsora
puede estar en el orden de 60 cm y el paso de la cadena en el orden de entre 130 mm y 150 mm. La diferencia de
extension de las cadenas de conexién en lados opuestos no llega a ser muy grande y no plantea ningun problema.

Hoy en dia, sin embargo, se necesitan pasillos moviles, rampas moviles y/o escaleras mecanicas en los que las
distancias de transporte sean muy largas y en los que la distancia entre las poleas impulsoras y las poleas
desviadoras de los elementos de accionamiento sea en consecuencia también muy larga. Por ejemplo, en pasillos
moviles muy largos, la distancia entre las poleas impulsoras y las desviadoras es larga, por ejemplo, del orden de
100 metros.

Ademas, ha surgido la necesidad de pasillos moviles, rampas moviles y escaleras mecanicas de construccion baja,
disefiados para montarlos directamente sobre una base fija, tal como un suelo, sin ninglin pozo especial formado en
la estructura fija, tal como el suelo de un edificio, para el montaje embebido del bastidor y la maquinaria del pasillo
movil. En la estructura de bastidor de un pasillo mévil, una rampa mévil o una escalera mecanica montado sobre una
base fija hay muy poco espacio para la maquina de accionamiento del transportador, y por tanto el diametro de las
poleas impulsoras y desviadoras no puede ser muy grande y en correspondencia los elementos de accionamiento
utilizados, tales como cadenas de conexion o correas, también son muy delgados, asi que sus extensiones y, en
consecuencia, la diferencia de extension pueden llegar a ser lo suficientemente grandes como para causar
problemas. Por ejemplo, si los elementos de accionamiento utilizados en un transportador de 100 m de longitud son
cadenas de conexién con un paso de 5/8", la extensién de la cadena de conexiéon puede ser de hasta
aproximadamente 30 cm. La diferencia de extension de las cadenas de conexién utilizadas como elementos de
accionamiento primero y segundo puede ser, por ejemplo de unos 10 cm. La diferencia de extension se vuelve mas
pronunciada dependiendo de lo largas y delgadas que sean las cadenas.

La diferencia de extension puede ser debida a diferentes tolerancias de las cadenas y/o al diferente desgaste que
resulta de la carga desigual del transportador. La carga desigual puede ser debida de nuevo al hecho de que los
pasajeros normalmente reposan sobre el lado derecho del transportador. Por lo tanto, el elemento de accionamiento
en el lado derecho se somete a una extension mayor que el elemento de accionamiento en el lado izquierdo.

En la técnica anterior, como las poleas de desviacién en el extremo no accionado del transportador no estan de
ningn modo sincronizadas entre si y debido a que las plataformas de transporte estan aseguradas en ambos
elementos de accionamiento, la diferencia de extensién acumulada en el extremo no accionado del transportador
deriva en una situacion problematica en la que las plataformas de transporte, especialmente cerca del extremo no
accionado del transportador, tienden a moverse en una posicién diferente de la posicién paralela entre si en el
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extremo accionado, es decir, en una posiciéon oblicua con respecto a la direccién de transporte, lo que puede dar
lugar a que las plataformas de transporte queden atrapadas en sus carriles de guia, deteniendo asi el transportador.

El documento US 2003/0132087 describe un pasillo mévil con paletas conectadas a dos cadenas de transmision que
se desplazan entre un pifién de conduccion y un pifidn de tension, respectivamente.

El objeto del presente invento es superar los inconvenientes anteriormente mencionados.

Un objeto especifico del invento es describir un pasillo moévil, una rampa movil o una escalera mecanica el que sea
posible utilizar elementos de accionamiento baratos mas largos y mas delgados que requieran una precision de
tolerancia menor que antes.

Otro objeto del invento es describir un pasillo moévil, una rampa mévil o una escalera mecanica en el que el desgaste
desigual de los elementos de accionamiento cree menos problemas que antes.

Otro objeto del invento es describir un pasillo mévil, una rampa mdvil o una escalera mecanica en el que la carga
esté mejor distribuida entre los elementos de accionamiento.

Es aun otro objeto del invento describir un pasillo mévil, una rampa mévil o una escalera mecanica en el que se
impida que las plataformas de transporte pasen a una posicién oblicua con respecto a la direccién de transporte en
el extremo no accionado del transportador.

El invento se caracteriza por lo que se describe en la parte caracterizadora de la reivindicacion 1. Otras realizaciones
del invento se caracterizan por lo que se describe en las otras reivindicaciones. Las realizaciones del invento se
presentan también en la parte de descripcion y en los dibujos de la presente solicitud. Dentro del marco del concepto
basico del invento, las caracteristicas de diferentes realizaciones del invento se pueden aplicar en combinacién con
otras realizaciones.

Segun el invento, el transportador comprende un segundo medio de sincronizacién, que ha sido dispuesto en el
extremo no accionado para la sincronizacion mutua de la primera polea desviadora y de la segunda polea
desviadora.

El invento tiene la ventaja de que el segundo medio de sincronizaciéon disminuye el error resultante de la extension
desigual de los elementos de accionamiento o resultante de otros errores entre los dos elementos de accionamiento,
de manera que la carga se distribuya uniformemente en ambos. Esto hace posible el uso de elementos de
accionamiento mas delgados y mas estirables que antes, que pueden ser fabricados con tolerancias menos estrictas
que antes. Ademas, el invento permite producir un pasillo mévil, una rampa mévil o una escalera mecanica
disefiados para ser montados sobre una base fija, mas largos que antes.

En el invento, el medio de sincronizacion en el extremo no accionado comprende un segundo arbol de
sincronizacion; una quinta polea impulsora montada en el segundo arbol de sincronizacion; una quinta polea
desviadora montada en el segundo arbol de sincronizacién; una sexta polea desviadora montada en el mismo arbol
que la primera polea desviadora; un quinto elemento de accionamiento, que se hacer pasar como un bucle sinfin
sobre la quinta polea desviadora y una sexta polea desviadora; una séptima polea desviadora montada en el
segundo arbol de sincronizacion separada de la quinta polea desviadora; una octava polea desviadora montada en
el mismo arbol que la segunda polea desviadora; y un sexto elemento de accionamiento, que se hacer pasar como
un bucle sinfin sobre la séptima polea desviadora y la octava polea desviadora.

En una realizacion del invento, el primer medio de sincronizacién en el extremo accionado comprende un primer
arbol de sincronizacion al que esta conectado un primer medio de alimentacion para hacerlo girar; una tercera polea
impulsora montada en el primer arbol de sincronizaciéon; una tercera polea desviadora montada en el mismo arbol
que la primera polea impulsora; un tercer elemento de accionamiento, que se hacer pasar como un bucle sinfin
sobre la tercera polea impulsora y la tercera polea desviadora; una cuarta polea impulsora montada en el primer
arbol de sincronizaciéon separada de la tercera polea impulsora; una cuarta polea desviadora montada en el mismo
arbol que la segunda polea impulsora; y un cuarto elemento de accionamiento, que se hacer pasar como un bucle
sinfin sobre la cuarta polea impulsora y la cuarta polea desviadora.

En una realizacion del invento, el eje de rotacion de la primera polea desviadora esta en la misma primera linea de
eje que el eje de rotacion de la segunda polea desviadora. El segundo arbol de sincronizacion esta separado de
dicha primera linea de eje.
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En una realizacion del invento, el segundo arbol de sincronizacion esta fuera de la pista de desplazamiento de las
plataformas de transporte.

En una realizacion del invento, el segundo arbol de sincronizacion esta dentro de la pista de desplazamiento de las
plataformas de transporte, dispuesto entre una parte superior de transporte y una parte inferior de retorno de las
plataformas de transporte. Con el uso de esta disposicion, se puede reducir la longitud de la estructura.

En una realizacion del invento, el eje de rotacion de la primera polea impulsora esta en la misma segunda linea de
eje que el eje de rotacion de la segunda polea impulsora. El primer arbol de sincronizacion esta separado de dicha
segunda linea de eje.

En una realizacion del invento, el primer arbol de sincronizaciéon esta fuera de la pista de desplazamiento de las
plataformas de transporte.

En una realizacion del invento, el primer arbol de sincronizacién esta dentro de la pista de desplazamiento de las
plataformas de transporte, dispuesto entre la parte superior de transporte y la parte inferior de retorno de las
plataformas de transporte. Esta disposiciéon permite reducir la longitud de la estructura.

En una realizacion del invento, el primer elemento de accionamiento y el segundo elemento de accionamiento son
cadenas de conexion.

En una realizacion del invento, el primer elemento de accionamiento y el segundo elemento de accionamiento son
correas dentadas.

En una realizacién del invento, el pasillo moévil, la rampa mévil o la escalera mecanica es un pasillo moévil, una rampa
movil o una escalera mecanica de construccion baja montado en una base fija, tal como un suelo u otro soporte.

A continuacion, se describira el invento en detalle con referencia a ejemplos de realizacion y a los dibujos adjuntos,
en los que

La figura 1 presenta una vista lateral en forma de diagrama de una realizacién de la disposicion de accionamiento
del transportador del pasillo movil, la rampa mévil o la escalera mecanica del invento, y

La figura 2 presenta una vista superior de la disposicién de accionamiento mostrada en la figura 1.

Las figuras 1 y 2 son diagramas que representan un pasillo mévil horizontal de construccién baja montado en una
base fija, tal como un suelo u otro soporte, lo que significa que no es necesario hacer ninglin pozo en la base fija
para la maquinaria del pasillo mévil. En la siguiente descripcion de un ejemplo, el invento se describe en relacion a
un pasillo mévil, aunque es obvio que los principios correspondientes del invento se pueden aplicar también a
rampas moviles y a escaleras mecanicas.

El pasillo mévil comprende un transportador 2, que en este caso es un transportador de paletas. El transportador 2
esta montado en un bastidor 28 del transportador. Toda la longitud del bastidor 28 del transportador descansa sobre
una base de suelo. Fijadas al bastidor 28 del transportador hay generalmente dos balaustradas 29 que se extienden
al lado del transportador 2 en toda su longitud, a cada lado del mismo.

En esta descripcion, el extremo del transportador 2, que en las figuras 1 y 2 es el extremo derecho y mediante el
cual es accionado el transportador con un medio de alimentacién 1, se conoce como extremo accionado 3. El otro
extremo del transportador 2, que no esta provisto de un medio de alimentacién, se conoce como el extremo no
accionado 4.

El transportador 2 comprende un primer elemento de accionamiento 5y un segundo elemento de accionamiento 6,
que estan separados el uno del otro y son paralelos entre si, estando cada uno formado como un bucle sinfin. Una
serie de plataformas de transporte 7, que en el ejemplo son paletas, se han dispuesto una después de otra y cada
una de ellas esta asegurada desde un lado orientado en la direccion de transporte hacia el primer elemento de
accionamiento 5 y desde el otro lado orientado en la direccién de transporte hacia el segundo elemento de
accionamiento 6. Los elementos de accionamiento primero y segundo 5 y 6 pueden ser cadenas de conexidon o
alternativamente correas dentadas.
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Colocada en un lado del transportador 2, en el extremo accionado 3 del transportador 2, hay una primera polea
impulsora 8 que gira gracias a un medio de alimentacion 1, y una primera polea desviadora 9 esta prevista en el
extremo no accionado. El primer elemento de accionamiento 5 se hace pasar sobre la primera polea impulsora 8 y la
primera polea desviadora 9.

De la misma manera, en el otro lado del transportador 2, en el extremo accionado 3 del transportador 2, hay una
segunda polea impulsora 10 que gira gracias al medio de alimentacién 1, y una segunda polea desviadora 11 esta
prevista en el extremo no accionado. El segundo elemento de accionamiento 6 se hace pasar sobre la segunda
polea impulsora 10 y la segunda polea desviadora 11.

En el extremo accionado 3, la primera polea impulsora 8 y la segunda polea impulsora 10 se sincronizan entre si
mediante un primer medio de sincronizaciéon 12. El primer medio de sincronizacion 12 comprende, como parte
funcional esencial, un primer arbol de sincronizaciéon 14, al que esta conectado el medio de alimentaciéon 1 para
hacer que gire. Montada en el primer arbol de sincronizaciéon 14, hay una tercera polea impulsora 15. Una tercera
polea desviadora 16 esta montada en el mismo arbol que la primera polea impulsora 8. Un tercer elemento de
accionamiento 17 se hacer pasar como un bucle sinfin sobre la tercera polea impulsora 15 y la tercera polea
desviadora 16. Una cuarta polea impulsora 18 esta montada en el primer arbol de sincronizaciéon 14 separada de la
tercera polea impulsora 15. Una cuarta polea desviadora 19 esta montada en el mismo arbol que la segunda polea
impulsora 10. Un cuarto elemento de accionamiento 20 se hacer pasar como un bucle sinfin sobre la cuarta polea
impulsora 18 y la cuarta polea desviadora 19. Asi, la potencia impulsora es transmitida a ambos elementos de
accionamiento 5 y 6 a través del mismo arbol de sincronizacion 14.

Una disposicion de sincronizacion similar también esta provista en el extremo no accionado 4 del transportador 2,
donde el transportador 2 comprende un segundo medio de sincronizacién 13 para la sincronizacion mutua de la
primera polea desviadora 9 y de la segunda polea desviadora 11. El segundo medio de sincronizaciéon 13 en el
extremo no accionado 4 comprende, como una parte funcional esencial, un segundo arbol de sincronizacion 21. Una
quinta polea desviadora 22 esta montada en el segundo arbol de sincronizacién 21. Una sexta polea desviadora 23
estda montada en el mismo arbol que la primera polea desviadora 9. Un quinto elemento de accionamiento 24 se
hace pasar como un bucle sinfin sobre la quinta polea desviadora 22 y la sexta polea desviadora 23. Una séptima
polea desviadora 25 esta montada en el segundo arbol de sincronizacioén 21 separada de la quinta polea desviadora
22. Una octava polea desviadora 26 esta montada en el mismo arbol que la segunda polea desviadora 10. Un sexto
elemento de accionamiento 27 se hacer pasar como un bucle sinfin sobre la séptima polea desviadora 25 y la octava
polea desviadora 26. Asi, en el extremo no accionado 4, la carga se iguala entre los dos elementos de
accionamiento 5 y 6 a través del segundo arbol de sincronizacion 21.

Como puede verse en las figuras 1 y 2, el transportador 2 es un transportador de paletas de disefio plano. Las
paletas se mueven desde el extremo de entrada 4 del transportador 2 hasta su extremo de salida 3 y viceversa a lo
largo de una pista de transporte que consta de carriles de guia de soporte superiores previstos en el bastidor 28 del
transportador. En el extremo de salida 3 del transportador, manteniendo su posiciéon y orientacion, las paletas se
mueven sobre una pista de retorno inferior que consta de carriles de guia de soporte inferiores previstos en el
bastidor del transportador, donde las plataformas 7 vuelven en la direccidon opuesta en correspondencia con la
direccién de transporte del transportador hacia el extremo de entrada 4 del transportador.

En la figura 2 puede verse que, como el eje de rotacion de la primera polea desviadora 9 esta en la misma linea de
eje L1 que el eje de rotacion de la segunda polea desviadora 11, el segundo arbol de sincronizacion 21 esta
separado de dicha primera linea de eje L4 fuera de la pista de desplazamiento de las plataformas de transporte 7. De
manera similar, en el otro extremo del transportador 2, el eje de rotacion de la primera polea impulsora 8 esta en la
misma linea de eje L, que el eje de rotacion de la segunda polea impulsora 10, y el primer arbol de sincronizacion 14
esta separado de dicha segunda linea de eje L, fuera de la pista de desplazamiento de las plataformas de transporte
7. Esta disposicion permite que las paletas 7 se muevan en los extremos de entrada y salida del transportador desde
la pista de retorno inferior hasta la pista de transporte superior y viceversa pasando por los arboles de sincronizacion
14y 21.

Listado de los numeros de referencia:
medio de alimentacion (1)
transportador (2)

extremo accionado (3)

extremo no accionado (4)
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primer elemento de accionamiento (5)
segundo elemento de accionamiento (6)
plataforma de transporte (7)

primera polea impulsora (8)

primera polea desviadora (9)

segunda polea impulsora (10)
segunda polea desviadora (11)

primer medio de sincronizacion (12)
segundo medio de sincronizacion (13)
primer arbol de sincronizacion (14)
tercera polea impulsora (15)

tercera polea desviadora (16)

tercer elemento de accionamiento (17)
cuarta polea impulsora (18)

cuarta polea desviadora (19)

cuarto elemento de accionamiento (20)
segundo arbol de sincronizacion (21)
quinta polea desviadora (22)

sexta polea desviadora (23)

quinto elemento de accionamiento (24)
séptima polea desviadora (25)

octava polea desviadora (26)

sexto elemento de accionamiento (27)
primera linea de eje (L1)

segunda linea de eje (L2),

bastidor de transportador (28)

balaustrada (29)
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REIVINDICACIONES
1. Pasillo moévil, rampa mévil o escalera mecanica, que comprende

- un medio de alimentacion (1), y

- un transportador (2) con un extremo accionado (3), que es accionado por el medio de alimentacién (1), y un
extremo no accionado (4), que no tiene medio de alimentacion, comprendiendo dicho transportador:

-- un primer elemento de accionamiento (5) y un segundo elemento de accionamiento (6), que estan separados uno
del otro y que son paralelos entre si, estando cada uno de ellos formado como un bucle sinfin,

-- una serie de plataformas de transporte (7), tales como paletas o escaleras, que estan dispuestas unas después de
las otras y aseguradas en el primer elemento de accionamiento (5) y en el segundo elemento de accionamiento (6),
-- una primera polea impulsora (8), que esta dispuesta en el extremo accionado (3) y sobre la cual se hace pasar el
primer elemento de accionamiento (5), pudiendo girar dicha primera polea impulsora gracias al medio de
alimentacion (1),

-- una primera polea desviadora (9), que esta dispuesta en el extremo no accionado (4) y sobre la cual se hace
pasar el primer elemento de accionamiento (5),

-- una segunda polea impulsora (10), que esta dispuesta en el extremo accionado (3) y sobre la cual se hace pasar
dicho segundo elemento de accionamiento (6), pudiendo girar dicha segunda polea impulsora (10) gracias al medio
de alimentacion (1),

-- una segunda polea desviadora (11), que esta dispuesta en el extremo no accionado (4) y sobre la cual se hace
pasar el segundo elemento de accionamiento (6),

-- un primer medio de sincronizacion (12) dispuesto en el extremo accionado (3) para la sincronizacion mutua de la
primera polea impulsora (8) y de la segunda polea impulsora (10),

-- un segundo medio de sincronizacion (13) en el extremo no accionado (4) para la sincronizaciéon mutua de la
primera polea desviadora (9) y de la segunda polea desviadora (11), comprendiendo el segundo medio de
sincronizacion

- un segundo arbol de sincronizacion (21),

- una quinta polea desviadora (22), que esta montada en el segundo arbol de sincronizaciéon (21),

- una sexta polea desviadora (23), que esta montada en el mismo arbol que la primera polea desviadora (9),

- un quinto elemento de accionamiento (24), que se hacer pasar como un bucle sinfin sobre la quinta polea
desviadora (22) y la sexta polea desviadora (23),

- una séptima polea desviadora (25), que esta montada en el segundo arbol de sincronizacion (21) separada de la
quinta polea desviadora (22),

- una octava polea desviadora (26), que esta montada en el mismo arbol que la segunda polea desviadora (10), y

- un sexto elemento de accionamiento (27), que se hacer pasar como un bucle sinfin sobre la séptima polea
desviadora (25) y la octava polea desviadora (26).

2. Pasillo movil, rampa movil o escalera mecanica segun la reivindicacion 1, caracterizado porque el primer medio de
sincronizacion (12) en el extremo accionado (3) comprende

- un primer arbol de sincronizacion (14), al que esta conectado el medio de alimentacion (1) para hacer que gire,

- una tercera polea impulsora (15), que esta montada en el primer arbol de sincronizacion (14),

- una tercera polea desviadora (16), que esta montada en el mismo arbol que la primera polea impulsora (8),

- un tercer elemento de accionamiento (17), que se hace pasar como un bucle sinfin sobre la tercera polea impulsora
(15) y la tercera polea desviadora (16),

- una cuarta polea impulsora (18), que estda montada en el primer arbol de sincronizacion (14) separada de la tercera
polea impulsora (15),

- una cuarta polea desviadora (19), que esta montada en el mismo arbol que la segunda polea impulsora (10), y

- un cuarto elemento de accionamiento (20), que se hace pasar como un bucle sinfin sobre la cuarta polea impulsora
(18) y la cuarta polea desviadora (19).

3. Pasillo movil, rampa movil o escalera mecanica segun la reivindicacion 1 6 2, caracterizado porque el eje de
rotacion de la primera polea desviadora (9) esta en la misma primera linea de eje (L1) que el gje de rotacion de la
segunda polea desviadora (11); y porque el segundo arbol de sincronizacion (21) esta separado de dicha primera
linea de eje (L1).

4. Pasillo mévil, rampa movil o escalera mecanica segun la reivindicacion 3, caracterizado porque el segundo arbol
de sincronizacion (21) esta fuera de la pista de desplazamiento de las plataformas de transporte (7).

5 Pasillo movil, rampa movil o escalera mecanica segun la reivindicacion 3, caracterizado porque la pista de
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desplazamiento de las plataformas de transporte comprende una parte de transporte superior y una parte de retorno
inferior; y porque el segundo arbol de sincronizacion (21) esta dentro de la pista de desplazamiento de las
plataformas de transporte (7), dispuesto entre la parte de transporte y la parte de retorno.

6. Pasillo movil, rampa movil o escalera mecanica segun cualquiera de las reivindicaciones 1 a 5, caracterizado
porque el eje de rotacién de la primera polea impulsora (8) esta en la misma segunda linea de eje (L2) que el eje de
rotacion de la segunda polea impulsora (10); y porque el primer arbol de sincronizacién (14) esta separado de dicha
segunda linea de eje (L2).

7. Pasillo mévil, rampa mévil o escalera mecanica segun la reivindicacion 6, caracterizado porque el primer arbol de
sincronizacion (14) esta fuera de la pista de desplazamiento de las plataformas de transporte (7).

8. Pasillo moévil, rampa mévil o escalera mecanica segun la reivindicacion 6, caracterizado porque el primer arbol de
sincronizacion (14) esta dentro de la pista de desplazamiento de las plataformas de transporte (7), dispuesto entre la
parte de transporte y la parte de retorno.

9. Pasillo movil, rampa movil o escalera mecanica segun cualquiera de las reivindicaciones 1 a 8, caracterizado
porque el primer elemento de accionamiento (5) y el segundo elemento de accionamiento (6) son cadenas de
conexion.

10. Pasillo mévil, rampa mévil o escalera mecanica segun cualquiera de las reivindicaciones 1 a 9, caracterizado
porque el primer elemento de accionamiento (5) y el segundo elemento de accionamiento (6) son correas dentadas.

11. Pasillo movil, rampa mévil o escalera mecanica segun cualquiera de las reivindicaciones 1 a 10, caracterizado
porque el pasillo moévil, la rampa movil o la escalera mecanica es un pasillo mévil, una rampa mévil o una escalera
mecanica de construccion baja montado en una base fija, tal como un suelo u otro soporte.
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